



(Foto: Privat)

Det swinger i Sjøstad kirke

Torsdag om en uke inviteres det til en swingende aften i Sjøstad kirke. Buskerud Storband (bildet) tropper opp med et fyldig repertoar, og med seg har de Frøydis Grorud, Jan Erik Larssen og SjøTS.

- Vi gleder oss stort. Jeg har spilt en del i Sjøstad kirke og synes det er et veldig fint konsert-lokale. Da er det gøy å ta med seg hele bandet dit, sier Kristian Lauritsen, som spiller i Buskerud Storband og sitter i musikkrådet i Sjøstad kirke.

Buskerud Storband ble stiftet for to år siden, men har alt rukket å bli godt kjent i distriktet. De har blant annet spilt på Sild og jazz, Elvefestivalen og Bohemjazz, og håper Lierdagene er neste store arrangement de kan ta del i.

- Av musikk under konserten i Sjøstad kirke blir det både tradisjonell storbandmusikk og funky rytmer, forklarer Lauritsen. Bandet spiller både med og uten solistene og koret, og Lauritsen trekker spesielt fram en versjon av velkjente «Rock around the clock» de skal spille sammen med Grorud og SjøTS, i tillegg til «Måne og sol» med storbandarrangement. De som kjenner Larssen fra hans tid med Oslo Gospel Choir vet at også han er en god solist, så kan det bli mye godt for musikalske ører.

Fører tradisjonen videre

Lier Husflidslag slår et slag for de unge og satser videre på Ung Husflid.

CECILIE JOHANNESSEN
redaksjonen@lierposten.no

Nylig holdt husflidslaget temamøte hvor husflid for barn sto på programmet. Gjennomsnittsalderen i Norsk Husflidslag er 57,5 år, ble det blant annet informert om.

- Da er det snakk om hvordan vi skal få med yngre mennesker, og det er absolutt et marked for dette, sa Randi S. Hersleth.

MØTEPLASSER. Ung Husflid er ett av Norges Husflidslags satsingsområder.

- Det er en fin måte å være sammen med barn, gjøre noe, lære sammen. Husflidslaget har mye kunnskap å bringe videre. I dag er det nærmest slik at en generasjon har «gått tap», sa hun, og forklarte den velkjente tidsklemma antakeligvis kan ta mye av skylden for dette.

- Det er viktig med tid sammen med ungene, derfor er det kanskje en idé med foreldre/barn-grupper, sa Hersleth, og la til at mange foreldre ikke engang kjenner til organisasjonen. Hun sa også at et fokus må være hvilke møteplasser de kan benytte seg av, og her er både barselgruppe og SFO aktuelle områder. Det er også viktig å fokusere litt på hva som lages, og vise at husflid er mer enn bare grytekluter og sokker. Hersleth hadde med seg flere ting hun sendte rundt, blant annet tovede perleambånd, musikkinstrumenter og nøkkelringer.

- Veldig mange barn liker det som vi liker, nemlig å skape noe, se resultater, sa hun.

MYE FINT. Ung Husflid i Lier har i dag i underkant av 20 medlemmer, og annenhver uke møtes en gruppe kreative jenter til husflidskveld. Sist onsdag var møtestedet bygdetunet, og på programmet sto tovede perler



GDODT MED HJELP. Det kan være fint med en hjelpende hånd av og til. Her trår Randi Hersleth til med gode råd til Maren Gulbransen (12), mens Emilie Berthinussen (11) og Ingeborg Malmer Eikeland (11) følger med.

og påskeegg. En etter en møtte jentene opp, og det var ikke snakk om å henge rundt å prate først - her satte de i gang med en gang.

Anne Eline Nærstad (12) har vært med i Ung Husflid i rundt et år nå, og søsteren hennes Ingrid

Helene (8) startet like etter.

- Først var venninnen min en tur på Ung Husflid og syntes det var gøy. Jeg liker håndarbeid og hadde lyst til å starte, og da gjorde jeg det, forklarer Anne Eline, som kan fortelle at det har vært et produktivt år.

Hun har blant annet laget bukseveske, mobilholder og pannebånd, og hun har lært å strikke - både rett og vrang - og hekle. Men i kveld er det tovede perleambånd på plakaten.

INN I SKOLEN. Akkurat disse ambåndene har vist seg å være populære, og for Emilie Berthinussen (11), Ingeborg Malmer Eikeland (11) og Maren Gulbransen (12) er de «bestevenninneambånd».

Jentene synes det fint å lære nye ting, og stortrives med Ung Husflid.

- Ja, jeg synes det er kjempegøy å holde på med forskjellig håndarbeid. Mamma jobber på Lille Sta-



KONSENTRERT. Anne Eline Nærstad (12) er i dyp konsentrasjon for å finne den perfekte kombinasjonen av farger til filtperler.

sjon, så jeg har vel fått inspirasjon derfra, forklarer Maren mens hun stikker en nål inn i et egg med ull rundt. Det skal nemlig bli et tovet påskeegg.

- Og så er det moro å ta med nye ting hjem og lære ting vi ikke visste om fra før, legger Ingeborg til, også

hun ivrig med nålen på egget. Alle jentene skulle ønske de kunne holde på oftere med håndarbeid.

- Ja, jeg skulle ønske det var mer av dette på skolen - ikke bare til jul og påske eller når det skjer noe, sier Maren.



BESTEVENNINNEAMBÅND. Fv. Emilie Berthinussen (11), Ingeborg Malmer Eikeland (11) og Maren Gulbransen (12) har laget tovede perleambånd på Ung Husflid så alle skal se at de er bestevenninner.



DET ER VIKTIG å følge med på det en holder på med. Spesielt når spisse nåler er i sving. Fv. Emilie Berthinussen (11), Ingeborg Malmer Eikeland (11) og Maren Gulbransen (12) holder på med påskeegg.



KREATIVE JENTER. Ingrid Helene Nærstad (8) (t.v.) og Matilde Dyrhol Jørgensen (13) har laget mye fint i Ung Husflid. Ingrid Helene har blant annet strikket pannebånd og hårstrikk, mens Matilde har laget veske av brorens bukse.



HAIR. Lierskogen Blåseorkester hadde funnet fram 70-tallsgevantene og framførte musikk fra det som mange vil karakterisere som «Det glade tiåret». Fløytestiene Nora Isene (til venstre) og Ine Sjørum «lar sola slippe inn».

Blæsen fant 70-tallsgrooven

Lierskogen samfunnshus var pyntet med fargerike batikksjal og plakater på veggene - og discokule i taket. Og dirigenten entret podiet i Derrick-frakk.

STEIN STYVE
redaksjonen@lierposten.no

Lørdag sto 1970-tallet på det musikalske programmet til Lierskogen Blåseorkester, og Johan Rune Remmen beholdt Derrick-frakken på mens han dirigerte korpsset gjennom det kjente temaet fra TV-serien om den tyske politihelten.

MUSIKALER OG FILMER. Og korpsmedlemmene var også staset opp for anledningen. Iført fotside, blomstrete serker, fargerike frynsekjortjer, t-trøyer med Nei-til-atomvåpen-symbol, parykker og pannebånd spilte korpsset musikk fra musikalen Hair og klassiske filmer som The Godfather, Rocky og Olsen-banden.

Og publikum var med på notene fra første tone. Cirka 50 tilhørere vaiet og nymnet med i det glade gjenhør.

BALLADER OG DISCO. Etter en smule etterfylling av rødvin i pausen, steg temperaturen i salen enda et par hakk, da korpsset smelte til med You can leave your hat on, Spinning wheel og If you leave me now.

Om under avslutningsnummeret YMCA, var det kommet liv i publikum for alvor. Konserten ble rundet av med trampeklapp og ekstranummer.

- Vi er kjempefornøyd med kvelden og gjennomføringen, og vi synes det var ekstra hyggelig at det dukket opp såpass mye publikum, smiler trompetist Mai Britt Norup etter konserten.

STORKONSERT TIL HØSTEN. Norup kan for øvrig avsløre at Lierskogen Blåseorkester har store planer for den kommende høstsesongen. I samarbeid med to øvrige korps, skal Blæsen - med gjestevokalister - framføre soul- og bluesmusikk fra filmen The Commitments på Union Scene i Drammen. Det er bare å begynne å glede seg allerede.

Abonner på din lokalavis

LIERPOSTEN
FOR ALLE MED HJERTET I LIER



Overlat vedlikeholdet til de som kan det best!



Økonomiservice kr. 1990

Gjelder alle Toyotas modeller fra 2006 og eldre. Servicen inneholder bytte av motorolje, oljefilter, luftfilter og fylling av spylervæske. Kontroll av frostvæske, batteri, vinduspussere, lys, brems og støtdempere.

Periodisk Kjøretøykontroll (EU Kontroll) kr. 570

Gjelder alle Toyotas modeller.

La våre mekanikere ta hånd om din Toyota, slik at du får et så problemfritt bilhold som mulig. Jevnlige vedlikehold hos Toyota sikrer at bilen din beholder maksimal ytelse, driftssikkerhet og økonomi. Sjekk våre priser på originaldeler, de er gunstigere enn du tror.

Bestill time på 32 22 95 95 mellom 8.00 og 16.00.

Kort ventetid!

3 FOR 100,-

Tulipaner. Pakke m/7 stk. Pris pr stk kr 44,-.

Hverdager 10-20
Lørdag 10-18
Søndag 12-18

Tilbudene gjelder så langt beholdningen rekker fram t.o.m 22/3. Med forbehold om trykfeil.

Kupp! 9,90

Påskelilje
i 9 cm potte.
Plyntepotte ikke inkludert.

49,90

Minidrivhus
i hardplast.

3 FOR 2

Porsjonsfrø. Hele sortimentet. 800 sorter. Du får den billigste.

PLANTASJEN
www.plantasjen.no